

路加福音 1

26伊丽莎白怀孕六个月的时候，天使加百列又奉上帝的命令到加利利的拿撒勒，**27**去见一位童贞女，她叫玛丽亚。玛丽亚已经和大卫的后裔约瑟订了婚。

28天使到了玛丽亚那里，说：“恭喜你，蒙大恩的女子，主与你同在！”

29玛丽亚听了觉得十分困惑，反复思想这话的意思。

30天使对她说：“玛丽亚，不要害怕，你在上帝面前已经蒙恩了。**31**你要怀孕生子，并给祂取名叫耶稣。**32**祂伟大无比，将被称为至高者的儿子，主上帝要把祂祖先大卫的王位赐给祂。**33**祂要永远统治以色列^[a]，祂的国度永无穷尽。”

34玛丽亚对天使说：“这怎么可能呢？我还是童贞女。”

35天使回答说：“圣灵要临到你身上，至高者的能力要荫庇你，所以你要生的那圣婴必称为上帝的儿子。**36**看啊，你的亲戚伊丽莎白年纪老迈，一向不能生育，现在已经怀男胎六个月了。**37**因为上帝无所不能。”

38玛丽亚说：“我是主的婢女，愿你所说的话在我身上成就。”于是天使离开了她。

玛丽亚看望伊丽莎白

39不久，玛丽亚便动身赶到犹太山区的一座城，**40**进了撒迦利亚的家，向伊丽莎白请安。**41**伊丽莎白一听见玛丽亚的问安，腹中的胎儿便跳动起来，伊丽莎白被圣灵充满，**42**高声喊着说：“在妇女中你是最蒙福的！你腹中的孩子也是蒙福的！**43**我主的母亲来探望我，我怎么敢当呢？**44**我一听到你问安的声音，腹中的孩子就欢喜跳动。**45**相信主所说的话必实现的女子有福了！”

46玛丽亚说：

“我的心尊主为大，

47我的灵因我的救主上帝而欢喜，

48因祂眷顾我这卑微的婢女，

从今以后，

世世代代都要称我是有福的。

49全能者在我身上行了奇事，

祂的名是神圣的。

50祂怜悯敬畏祂的人，

直到世世代代。

51祂伸出臂膀，施展大能，

驱散心骄气傲的人。

52祂使当权者失势，

叫谦卑的人升高。

53祂使饥饿的得饱足，

叫富足的空手而去。

54祂扶助了自己的仆人以色列，

55祂要施怜悯给亚伯拉罕和他的子孙，

直到永远，

正如祂对我们祖先的应许。”

⁵⁶ 玛丽亚和伊丽莎白同住了约三个月，便回家去了。

大家早上好。

我觉得上周是比较平静的一周。但是从本周中旬到下周每天都会是很冷的日子。请大家注意身体健康。蜡烛的日子也亮了第三个。圣诞节终于要到下下周了。

今天是对玛丽亚的受孕通知的事情。

在喜悦中读下去。

这只是从天使那里告诉经常与扎卡里亚发生的事情进行比较的玛丽亚。

撒迦利亚是祭司，玛利亚是寒村的一个少女。

但是扎卡里亚在天使出现的时候，“被困惑、恐怖的念头袭击”，玛丽亚与其说是恐怖的念头，不如说是内心产生了混乱，这是想深刻地理解突然的寒暄的意思，想要正确理解的心的表现。

6:26 第六个月，神使加百列奉召来到加利利城的一个处女那里，名叫拿撒勒。

27 这处女是大卫家出身的一个名叫约瑟的人的佳音，名叫玛利雅。

28 使者来到玛利雅那里说：「得天独厚的女子啊，恭喜你，我的主与你同在。」

29 听到这句话，玛利亚心里非常激动，心里想着这句话是怎么回事。

「得天独厚的女人啊，恭喜你，我的主与你同在。」

今天我想继续深入思考这句话的意思。

为什么玛莉亚是个得天独厚的女性呢。我想考虑一下主和你在一起是怎么回事。

30 使者说：「不要害怕， 玛莉亚， 你是从神那里得到恩惠的。

31 看， 你要生男孩了。你要给那孩子起名叫耶稣。

32 他会成为伟大的人， 和高尚的人的孩子。主神赐给他父亲大卫的宝座

33 他将永远统治雅各的家， 他的统治将无穷无尽。“。

扎卡里亚的时候也是这样， 是远大未来故事的经历。一个接一个， 无法想象的事情，在无法想象的规模发生。而且， 听说那件事不是在很远的地方发生的， 而是对我发生的事， 只是吓了一跳， 完全没有实感。就这样， 撒迦利亚没有这种实感， 自己和妻子都老了， 就说：“我怎么知道这件事呢？我是老人， 妻子也老了。”。我说了那样的事在这个状况中不可能发生吗。

我们是打呼噜的奇怪的存在。对将来怀着很大的期待和希望祈祷的同时， 如果想到能实现这一巨大的喜悦的消息的话， 那么愿望是不可能的， 时间已经晚了， 好不容易实现的喜悦是无法高兴的。神一直在考虑什么时候用什么样的方法。一直， 一直， 为了我们的祈祷， 神为了让我们高兴， 一直在考虑那个时候和方法。但是作为祈祷的本人的我们， 已经忘记了那件事， 早就放弃了， 憎恨着神。而且， 神能像我们祈祷的那样， 或者比祈祷的事情更有力地相信并祈祷的人有多少呢。

马可福音 11:22 耶稣回答说：“你要相信上帝。

最好仔细听一下。谁都对这座山说：“行动起来， 到海里去吧！”。

11:24 我对你们说， 你们要相信你们的祈祷已经实现了。那样的话， 就会变成那样吧。

我想， 把扎卡里亚和玛丽亚分开的东西， 难道不是这个祈祷吗。

30 使者说：「不要害怕， 玛莉亚， 你是从神那里得到恩惠的。

31 看， 你要生男孩了。你要给那孩子起名叫耶稣。

32 他会成为伟大的人， 和高尚的人的孩子。主神赐给他父亲大卫的宝座

33 他将永远统治雅各的家， 他的统治将无穷无尽。“。

信赖的祈祷手也会消除恐惧。在不知道什么时候、怎样的情况下，完全不知道要等到什么时候、怎样祈祷才能实现，这好像在无尽的忍耐隧道中。但是，被问到的祈祷的祈祷手，是相信已经听到了任何祈祷的事情而祈祷的祈祷手。并且，我想这个天使对玛莉亚的话，成为知道玛莉亚向神祈祷了什么的线索。

32 他会成为伟大的人， 和高尚的人的孩子。主神赐给他父亲大卫的宝座

33 他将永远统治雅各的家， 他的统治将无穷无尽。“。

人民盼望以色列的解放和拯救。多年来，先知已经绝迹啦。实际上是 400 年的时间。在此期间，以色列在大国之间被玩弄，此时被罗马帝国的属州的痛苦和悲伤所折磨。但是玛莉亚在寻求更深的地方的拯救。那里不平等蔓延，公正被忽视，穷人被虐待，强者随心所欲地行动着。明明是神的国家，为什么公正被忽视了，人民失去了敬畏神的心，就像没有神一样随心所欲地行动呢。玛莉亚的痛苦和悲伤就在那里，她的祈祷就在那里。

我们的祈祷在哪里呢。

1 约翰福音 5:14 我们对上帝的信心是这样的。也就是说，只要我们凡事都听从神的旨意，神就会听从。

5:15 我们若知道我们所求的，无论什麼都愿意听，就知道向神所求的已经实现了。

罗马书 12:1 弟兄们。因此，我以神的怜悯劝你们。把你们的身体，作为神所喜悦的，活的，神圣的供品。这就是你们要做的属灵礼拜。

12:2 你们不要与这个世界妥协。倒不如说，通过重新的心，被重建，应该知道什么是神的旨意，什么是善，被神喜悦，并且是全的。

玛莉亚献上了这深深的祈祷。不仅仅是为了自己，为了周围的人，为了国家，为了世界，她一直在祈祷。

然后，上帝回应了他的祈祷，把伟大的国王弥赛亚救主送到了世界上。

32 他会成为伟大的人，和高尚的人的孩子。主神赐给他父亲大卫的宝座

33 他将永远统治雅各的家，他的统治将无穷无尽。“。

1:34 玛利雅对使者说：“我怎么能有这样的事呢？我还没有丈夫呢。”。

这是她祈祷的话语。怎样才能发生那样美好的事情呢。明明是不可能发生的状况。但是，即使没有发生，神也一定会发生的。如果是这样的话，神到底会用什么样的方法来完成呢。

这就是我们的祈祷。

如果认为不可能发生那样的事情而舍弃的话，我们的信仰会去哪里呢。让我们想起耶稣的这句话。

路加福音 17:4 你若一日犯七次罪，并七度说‘悔改’回到你那里，你就饶恕他吧。“。

17:5 众使者说：「求你增加我们的信心。」。

17:6 主对他说：「如果你有一粒芥末种子的信心，你对这棵桑树说：『溜出去种在海里』，它也会像你说的那样。」

马可福音 4:30 又说：「我们拿什么来比拟神的国度呢？我们拿什么来比喻呢。」

4:31 它就像一粒芥子。撒在地上的时候，比地上的任何物种都小

4:32 撒下的话，成长后比任何蔬菜都大，长出很大的树枝，在其背后寄宿着天空的鸟“。

我们要注意不要陷入自己不能接受的事情什么都不会发生的狭隘而顽固的想法中。

倒不如说，我完全不知道怎么会发生那样美好的事情，看起来完全不可能，但我希望神能一直相信在那里会有道路。

1:35 主使回答说：“圣灵临到你，至高者的力量将笼罩你。因此，生出来的孩子是神圣的，是神的孩子。

1:36 你的亲属以利沙别也虽然上了年纪却有孩子。被称为不孕之女，已经六个月了。

神没有什么不能做的事“。

“神没有什么不能做的事”。“神没有什么不能做的事”！！古今中外，在神的美妙不可思议的御业中有今天我们的生活。世界上腐败不堪，现在也像被核导弹破坏的前夜一样黑暗，死亡的气息笼罩着周围，但人的内心的黑暗却深得让人无法停留，但神并不是什么都做不到的。神给予恩惠，给予守护，给予喜悦，请准备拯救。

1:38 玛莉亚对她说：「我是为我的主而生的，愿我像你所说的那样成为我的主。」然后御使离开了她。

玛丽亚相信了。然后想到听到了自己的祈祷，决心为了拯救世界而奉献自己的一生。然后，我决定听从神的话。

那时，玛莉亚站起来，急忙赶往山里的犹大城

1:40 进入撒迦利亚的家向以利亚打招呼。

1:41 以利沙别听到玛莉亚的问候时，那孩子在胎内跳舞。伊丽莎白被圣灵填满

1:42 高声喊道：“你在女人中被祝福的，你的胎果也被祝福。

主的母亲能来我这里，是何等的荣幸啊。

请看。当你的问候声传到我耳边时，孩子在胎内高兴地跳了起来。

1:45 相信主所说的话一定会成功的女人，是多么幸运啊。“。

仆人说：“你的亲属以利沙别虽然年纪大了，但也有孩子。”以利亚的献身思想在帮助和鼓励下得到了加强，听到以利亚肚子里的孩子跳舞很高兴，被圣灵充满的以利亚所说的话，“相信主所说的话一定会成功的女人，是多么幸运啊”对上帝的赞美爆发了。信仰的道路有时会有不安和恐惧，虽然有孤独，但在圣灵溢出的信仰者的交往中，信仰会得到帮助和加强。

1:46 玛莉亚说：「我的灵魂在崇拜我的主

1:47 我的灵颂扬救主的神。

就连这个贱女人也挂在心上了。从今以后，世世代代的人都会说我是个幸运的女人

因为有力气的人对我做了很大的事。那个名字很好听

1:50 那恩情，世世代代都会波及到害怕主的人。

1:51 耶和华必用臂膀施展力量，驱散心中骄傲的人

1:52 把有权力的人从王座上拉下来，把贱人拉上来

1:53 让饥饿的人吃腻，让富有的人饿着肚子回去。

1:54 主没有忘记怜悯，救了我以色列

1:55 我们的祖先亚伯拉罕和他的后裔，正如我们所应许的那样。“。

玛莉亚说：“我的灵魂是崇拜主的。”。这是用放大镜放大放大放大放大的意思。放大镜如实地表示平时没见过的东西。就这样，她现在把上帝看得又大又清楚。

自己是身份低下的存在，在社会上也没有发言力，“请把我挂在心上”这句话是重要的，尊敬的，以敬意照顾、照顾、照顾、对待、注意、注意、关心的意思。

在这里可以看出，上帝选择了我这样的东西，特意用它的力量，为了几百年、几千年、几万年的救赎之业而尊崇我的感谢和惊讶。后来世世代代的人都说我是幸运的女人。

因为有力气的人对我做了很大的事。那个名字很好听

1:50 那恩情，世世代代都会波及到害怕主的人。

1:51 耶和华必用臂膀施展力量，驱散心中骄傲的人

1:52 把有权力的人从王座上拉下来，把贱人拉上来

1:53 让饥饿的人吃腻，让富有的人饿着肚子回去。

1:54 主没有忘记怜悯，救了我以色列

1:55 我们的祖先亚伯拉罕和他的后裔，正如我们所应许的那样。“。

您所说的话都是未来发生的，在未来系中被说的，在这里玛丽亚都是以完成的形式讲述这些事情的。也就是说，这些救赎已经成功了，已经完成了，非常感谢。

伊丽莎白先这样说是。

45 “相信主所说的话一定会成功的女人，是多么幸运啊。”

这个一定会成功，是用未来形写的。因此，相信主现在所说的话将来一定会成功的女性说很幸运。

但是玛莉亚在上面做着，她相信那些事都已经成就了，赞美上帝。

马可福音 11:24 我对你们说，你们要相信你们的祈祷已经实现了。那样的话，就会变成那样吧。

我能告诉你这个耶稣的话的精彩之处。

玛莉亚相信在神对自己的推动下，神回答了祈祷。即使现在道路还没有连接，今后也一定会连接起来，相信神的恩惠会通过那条路涌出来，传达出来。

埃比索

3:12 在这主基督身上，我们凭着对他的信心，就可以坚定地大胆地接近上帝。

3:13 所以，希望你们不要因我所受的患难而灰心。我的患难是你们的光荣。

因此，我弯下膝

3:15 向天上地上所有被称为“父亲”的源泉父亲祈祷。

3:16 求你父赐你荣耀的财富，使你的内人因你的灵而强大

希伯来书 11:6 没有信心，就不能使神喜悦。因为凡来到神那里的人，必定相信神的存在，和他所寻求的人所受的报酬。

我们也愿和玛莉亚一起，为拯救世界而祈祷。然后从神那里听到了这个话。

「得天独厚的女人啊，恭喜你，我的主与你同在。」

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。你在这个世界里，是和我们一起靠近，和我们一起的人，谢谢。为了对未来应该发生的拯救抱有不怀疑的心继续祈祷的人，谢谢你的祈祷能实现。根据信仰，相信被说「恭喜，受惠了的人」的日继续祈祷。请加强我们，让我们相信祈祷的事情已经实现了，继续祈祷。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门